

*Kristdala Samhällsförening*  
Protokoll vid styrelsemöte

**Tid** 22 10 24, kl 18.30-20.30

**Plats** Föreningslokalen Torggatan 3



**Närvarande** Mats Ström, Carina Freij Nolin, AnnaLena Johansson, Susanne Gustafsson, Magnus Hultgren och Anneli Frank Thunberg

### **1 Mötets öppnande**

Mats hälsade välkommen och öppnade mötet

### **2 Val av justerare**

Susann Gustafsson valdes att justera protokollet

### **3 Godkännande av föregående mötesprotokoll**

Föregående protokoll godkändes

### **4 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes

### **5 Rapport & feedback från genomförda aktiviteter. Skördefest**

#### 1. Förbättring och positiva intryck

- Förberedelser: Lottdragning tidigareläggs, sälja så mycket lotter som möjligt innan. Bättre skyltning samt hänvisning parkering i affisch.
- Arrangemanget: Alla var nöjda både försäljare och besökare. Till nästa gång sätta upp ett bemannat anmälning- och informationstålt.
- Tältgrupp: Krävs mycket folk till två stora tält. Bra uppslutning, allt fungerade bra.
- Grillgrupp: Fungerade bra, bör dock uppdatera priser.
- Elgrupp: Allt fungerade bra.
- Brödgrupp: Bra försäljning, behövs dock mer personal.
- Ekonomi: Det hela gick ihop sig. Ej gått med förlust dock några som ej betalat sina platser. Efterlyser vilka hos Ingrid och Annicka.

- Efterarbete: Fungerade bra, alla hjälptes åt och fick undan snabbt. Ordningen på lagret ett stort plus.
- Övrigt: Anneli och Carina bjudit in de som bakar/serverar till Kristdala livs på mat+kaffe. 17 st damer som var väldigt nöjda. Några kvar som blir inbjudna vid ett senare tillfälle.

## 2. Hur stor ska adventsmarknaden vara?

Vi beslutar att inte sätta upp något stort tält. Hyra NTO till försäljare som vill/behöver stå inomhus. De som står ute får ta med egna tält. Samhällsföreningen har två tält 3x3m utomhus, ett för försäljning ätbart och ett för försäljning bröd och lotter.

## 3. Vilka åtagande ska ligga på samhällsföreningen?

Polistillstånd, 3-fas gazebo, vedkorgar, marschaller och utsmyckning torg.

## 6 Ekonomi och budget

- 1 Konto: 406 309,96 kr
- 2 Fond: 137 255,64 kr (inköpsvärde 103 000 kr)
- 3 Utgifter:
- 4 Budgeterade utgifter: Torget 5 000 kr
- 5 Kommande intäkter:
- 6 Sponsring klar.
- 7 Sponsring lucia: 1000 kr samma som föregående år.

## 7 Dämmen

- 1 Redovisning av status: Inget nytillkommet.
- 2 Kan vi få fram ny budget för projektet:
- 3 Beslut om inköp av golv till innebandysargen på Dämmen:  
Hemkommet.

- 4 Beslut om inköp av stenmjöl till boulebanan ca 6 500 kr/inkl moms:  
Kostnaden blev 5575 kr. Detta är utlagt och klart.
- 5 Inköp av container (gräsklippare m m): Vänta till nästa möte eller eventuellt beslut via mail.
- 6 Lägga golv i rinken: Väntar med detta.

## 8 Medlemmar

- 1 Medlemmar vuxna: 371 st
- 2 Medlemmar barn: 98 st
- 3 Medlemmar totalt: 469 st

## 9 Övriga frågor

### 1 Föreningar hemsida

Vore önskvärt om andra föreningars kontaktuppgifter fanns med på våran hemsida.

### 2 Sociala medier/Policy

Hemsidan måste hållas uppdaterad.

Beslutar införa en ny punkt vid varje möte angående aktuella mail som skall föras in på hemsidan.

### 3 Flytt av befintlig container till Dämmen

Beslutar att flytta ner containern

### 4 Beslut taget att ej anordna spökvandring i år.

### 5 Övrigt

Önskvärt med utvändig skylt samt en klädkrok inne på den offentliga toaletten. Mats pratar med Ulf. Detta är något vi kan bekosta.

Förslag på att byta bank till Vena/Tuna Sparbank. Beslut senare.

## **10 Nya möten**

Nästa möte 22 11 14 kl 18.30 i Föreningslokalen Torggatan

## **e11 Mötet avslutas**

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Kristdala 2022 10 24

Vid protokollet

Justerare

.....  
Anneli Frank Thunberg

.....  
Susann Gustafsson